
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ  ΤΗΣ  ΠΡΟΤΟΜΗΣ
ΤΟΥ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ  ΣΤΑΘΗ
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ.
Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 20 Ιουνίου 2004,
από τον Δήμο Λαγκαδίων του Νομού Αρκαδίας, στα Λαγκάδια έγιναν
τα  αποκαλυπτήρια  της  προτομής  του  δημοσιογράφου  Στάθη
Ασημακόπουλου.
Τα  αποκαλυπτήρια  της  προτομής  του  μεγάλου  ευεργέτη  των
Λαγκαδίων  έγιναν  από  τον  Πρόεδρο  της  ΕΣΗΕΑ  κ.  Μανώλη
Μαθιουδάκη  και  την  Πρόεδρο  του  Συνδέσμου  Λαγκαδινών  κ.
Κωνσταντίνα Αναστοπούλου-Μπαμπίλη.
Ο  Στάθης  Ασημακόπουλος,  επίλεκτο  μέλος  της  ΕΣΗΕΑ,  υπήρξε
οραματιστής,  έγραψε  τη  δική  του  σελίδα  στην  ιστορία  της
δημοσιογραφίας  της  πατρίδας  μας  και  τίμησε  τον  τόπο  της
ιδιαίτερης καταγωγής του.
Το  ενδιαφέρον  του  για  τα  Λαγκάδια  το  απέδειξε  και  με  το
κληροδότημά  του,  το  οποίο  κάθε  χρόνο  αποφέρει  σημαντικό
χρηματικό ποσόν στο Δήμο για έργα που συμβάλλουν στη βελτίωση
της περιοχής.
Ο  Στάθης  Ασημακόπουλος  χάθηκε  στο  Αιγαίο  το  1941,
επιστρέφοντας  από  την  Τουρκία,  όπου  είχε  πάει  σε
δημοσιογραφική  αποστολή  για  την  εφημερίδα  «ΕΛΕΥΘΕΡΟ  ΒΗΜΑ»,
όταν το πλοίο στο οποίο επέβαινε βυθίστηκε.
Το 1984, κατά τον εορτασμό της συμπλήρωσης 70 χρόνων από την
ίδρυση της ΕΣΗΕΑ, ο Στάθης Ασημακόπουλος τιμήθηκε με το χρυσό
μετάλλιο της ΕΣΗΕΑ.
Για τη δράση και την προσφορά του Στάθη Ασημακόπουλου μίλησαν
ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ, ο Δήμαρχος Λαγκαδίων Στάθης Κούλης, η
Πρόεδρος του Συνδέσμου Λαγκαδινών κ. Κωνσταντίνα Αναστοπούλου-
Μπαμπίλη και ο συνάδελφος μέλος της ΕΣΗΕΑ κ. Γιώργος Δόγας.
Την  ΕΣΗΕΑ  εκπροσώπησαν  ο  Πρόεδρος  και  το  μέλος  του  Δ.Σ.
Γιώργος  Στεφανής.  Στην  τελετή  παραβρέθηκε  και  ο  νομικός
σύμβουλος της ΕΣΗΕΑ κ. Λάζαρος Μπελίτσης.
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Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Γορτυνίας  και  Μεγαλουπόλεως  κ.κ.  Θεόφιλος,  οι  βουλευτές
Αρκαδίας  Λυκουρέντζος  Ανδρέας  και  Ρέππας  Δημήτριος,  ο
εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματέως Περιφέρειας Πελοποννήσου κ.
Παναγιωτόπουλος  Σούλης,  οι  Αντινομάρχες  Αρκαδίας  κ.κ.
Γεωργακόπουλος  Κωνσταντίνος  και  Μυλωνάς  Κωνσταντίνος,  ο
Υποστράτηγος  Νικολάου  Σπυρίδων  (Διοικητής  94ης  Σ.ΔΙ.),  ο
Υποστράτηγος  Γκοτσόπουλος  Αθανάσιος  (Γενικός  Αστυνομικός
Διευθυντής Περιφέρειας Πελοποννήσου και άλλοι επίσημοι.


